



# 中共中央政治局召开会议

## 审议《中央政治局常委会听取和研究报告全国人大常委、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告的综合情况报告》

## 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京1月25日电 中共中央政治局1月25日召开会议，审议《中央政治局常委会听取和研究报告全国人大常委、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告的综合情况报告》。《中共中央关于加强党的政治建设的意见》、《中国共产党重大事项请示报告条例》、《党政领导干部选拔任用工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

# 节前送祝福 慰问暖人心

## 徐启方走访慰问驻宝部队官兵和离退休老干部

本报讯 春节前夕，副省长、宝鸡市委书记徐启方走访慰问了驻宝部队官兵和离退休老干部，送去党委政府的慰问以及节日祝福。

当天，徐启方一行先后来到96607部队、32147部队和联勤保障部队第九八七医院，为部队官兵送去了节日祝福。徐启方说，过去一年，经过全市上下共同努力，我市经济持续稳定增长，对外开放成效显著，民生保障更加有力，这些都离不开驻宝部队全体官兵的辛勤付出。今年，市委、市政府将进一步落实好拥军优抚政策，一如既往支持部队建设，希望驻宝部队继续发扬优良传统，在深化双拥共建、服务地方经济发展、维护社会稳定中尽智出力，共同推动宝鸡高质量发展。

随后，徐启方一行看望了市人大常委会原主任、市慈善总会会长杨瑞乾，向他及离退休老干部致以节日的问候和新春祝福。徐启方说，宝鸡经济社会发展取得的成绩，凝聚着老干部老同志们智慧和汗水。希望老干部保重身体，继续关心支持市委、市政府工作，为全市改革发展多提宝贵意见建议。他要求各级各部门要倍加关心老党员、老干部，使他们老有所为、老有所乐。

市领导李春红参加慰问活动。

本报记者 周淑丽 秦玮玮

# 徐启方在市纪委十二届四次全会上强调：一以贯之地推进全面从严治党向纵深发展

## 惠进才马秉寅白升安等出席会议

本报讯 1月25日，市纪委十二届四次全会召开。副省长、宝鸡市委书记徐启方出席会议并讲话。他强调，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，忠实履职、真抓实干，扎实做好全面建成小康社会关键之年宝鸡管党治党各项工作，为谱写新时代宝鸡追赶超越新篇章提供坚强保障。

市委副书记、市长惠进才，市人大常委会党组书记马秉寅，市政协主席白升安，市委常委李春红、周宇松、王宁岗、贾珉亮在主席台就座。会议由市委常委、市纪委书记、市监委主任王琦主持。

徐启方指出，各级党组织和纪检监察机关要深入学习领会中央纪委和省纪委全会精神，准确把握习近平总书记全面从严治党重要论述、改革开放40年来党永葆先进性和纯洁性的宝贵经验、我们党自我净化自我完善自我革新自我提高的实践要求、为决胜全面小康提供坚强保障的重要任务，始终保持全面从严治党的政治定力。

徐启方强调，要把党的政治建设摆在首位，学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，严明党的政治纪律和政治规矩，把“两个维护”真正铭记在头脑里、落实在行动上、体现在工作中。要驰而不息正风肃纪，坚定不移惩治腐败，严肃查处群众身边的腐败问题和不正之风，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，奋力开创全面从严治党新局面。要发挥关键少数“头雁效应”，发展积极健康的政治文化，带头执行民主集中制，高度重视家风建设，切实增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性。

徐启方要求，各级党组织要切实扛起全面从严治党政治责任，党组书记要认真履行“第一责任人”职责，党员干部要正确对待党组织的监督管理。纪检监察机关要带头增强“四个意识”、思想上蜕化变质、组织上拉帮结派等违反政治纪律和政治规矩的问题，以过硬的政治纪律带动组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律严起来，把绝对忠诚的政治品格、敢于担当的精神品质、扎实过硬的优良作风立起来。要坚决清除对党不忠诚不老实、阳奉阴违的“两面人”，旗帜鲜明地同一切危害党中央权威和集中统一领导的现象做斗争，以实际行动坚决维护党中央定于一尊、一锤定音的权威。

（下转第二版）

# 为新时代追赶超越提供坚强保障

## ——热烈祝贺市纪委十二届四次全会胜利召开

新年伊始，正当市委十二届五次全会规划的发展蓝图徐徐铺开之际，中共宝鸡市第十二届纪律检查委员会第四次全体会议隆重举行，我们对大会的胜利召开表示热烈祝贺！

去年以来，全市各级党组织和纪检监察机关认真贯彻落实中央决策部署和省委要求，充分发挥新体制的治理效能，标本兼治推进正风反腐，严肃惩治侵害群众利益的不正之风和腐败问题，使党风廉政建设和反腐败斗争取得了显著成效。2019年是新中国成立70周年，也是全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键之年。全市纪检监察工作要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神，认真落实中省纪委三次全会和市委十二届五次全会工作部署，不忘初心、牢记使命，以党的政治建设为统领，协助党委推进全面从严治党，坚持纪严于法、纪在法前，巩固发展反腐败斗争压倒性胜利，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，健全监督体系，努力推动纪检监察工作高质量发展，为党的十九大精神和党中央重大决策部署贯彻落实到位、谱写新时代宝鸡追赶超越新篇章提供坚强保障。

持续推进全面从严治党，必须坚持党的政治建设摆在首位，不断增强“两个维护”的自觉性和坚定性。党的政治建设是党的根本性建设，决定着党的建设方向和效果。要坚持把旗帜鲜明讲政治的要求全面融入各项工作，增强“四个意识”、坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”。要严肃查处政治上离心离德、思想上蜕化变质、组织上拉帮结派等违反政治纪律和政治规矩的问题，以过硬的政治纪律带动组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律严起来，把绝对忠诚的政治品格、敢于担当的精神品质、扎实过硬的优良作风立起来。要坚决清除对党不忠诚不老实、阳奉阴违的“两面人”，旗帜鲜明地同一切危害党中央权威和集中统一领导的现象做斗争，以实际行动坚决维护党中央定于一尊、一锤定音的权威。

（下转第二版）

# 市十五届人大常委会召开第十五次会议

本报讯 1月25日，宝鸡市第十五届人大常委会第十五次会议召开。会议听取审议有关事项，通过有关人事事项。市人大常委会党组书记、副主任刘焕勋主持会议并讲话。

会议听取了市人大常委会办公室关于市十五届人大四次会议筹备工作情况及有关问题的汇报说明。审议通过市十五届人大四次会议议程（草案）；审议通过市十五届人大四次会议主席团和秘书长名单（草案）、议案审查委员会名单（草案）；审议通过市十五届人大四次会议列席人员名单；审议通过市人大常委会代表资格审查委员会关于部分代表的代表资格审查情况的报告及公告；审议通过市人大常委会工作报告（草稿），确定报告人；审议通过市人大常委会2019年工作要点。表决通过有关人事事项，新任同志举行了就职宣誓仪式。

刘焕勋要求，要从讲政治、顾大局、守纪律的高度，扎实做好四次人代会筹备工作，从严落实中央八项规定相关要求，确保会议圆满顺利进行。要科学谋划和推进新年度各项工作，认真履行立法权、监督权、重大事项决定权和人事任免权，结合人大实际把党中央和省、市委决策部署落到实处。要全力做好省十三届人大二次会议的参会工作，驻宝的省人大代表要积极建言献策，确保宝鸡发展利益最大化。

市人大常委会副主任张万奎、王都让、曹海芹参加会议。市委常委、副市长曾德超列席会议并作相关人事事项说明。市中级人民法院、市人民检察院、市人大常委会各工作机构负责人等列席会议。

本报记者 胡红玲

# 宝鸡市人民代表大会常务委员会任免人员名单

## （2019年1月25日宝鸡市第十五届人民代表大会常务委员会第十五次会议通过）

**决定任命：**

（一）刘荣贤为宝鸡市人民政府副市长。

（二）张文科为宝鸡市司法局局长；赵磊为宝鸡市自然资源和规划局局长；赵永怀为宝鸡市生态环境局局长；罗安才为宝鸡市住房和城乡建设局局长；张周让为宝鸡市农业农村局局长；

陈小平为宝鸡市文化和旅游局局长；王生辉为宝鸡市卫生健康委员会主任；田虎成为宝鸡市退役军人事务局局长；周保君为宝鸡市应急管理局局长；张积勤为宝鸡市市场监督管理局局长；吕千军为宝鸡市行政审批服务局局长；王若鹏为宝鸡市文物局局长；董晓岗为宝鸡市人民防空办公室主任；王小龙为宝鸡市信访局局长；

**决定免去：**

（一）马赞的宝鸡市人民政府副市长职务；徐延波的宝鸡市人民政府副市长职务。

（二）苏红旗的宝鸡市司法局局长职务；张宁的宝鸡市统计局局长职务；李峰科的宝鸡市信访局局长职务。

# 宝鸡市人民代表大会常务委员会关于接受徐启方辞去宝鸡市第十五届人民代表大会常务委员会主任职务的请求的决定

## （2019年1月25日宝鸡市第十五届人民代表大会常务委员会第十五次会议通过）

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》及《宝鸡市人民代表大会常务委员会组织法》的有关规定，宝鸡市第十五届人民代表大会常务委员会第十五次会议决定：接受徐启方辞去宝鸡市第十五届人民代表大会常务委员会主任职务的请求，报宝鸡市第十五届人民代表大会第四次会议备案。

# 宝鸡市人民代表大会常务委员会公告

## （十五届）第六号

查委员会的审查报告，确认马秉寅、罗小锋、陈红涛、刘荣贤、曾德超、王建斌、邢志坚、刘治军、胡西儒、李春枝、尹清江、贾珉亮、王小良、赵勤武、沈宏、赵明、高建华、李航、张武刚、谭锋等20人为宝鸡市第十五届人民代表大会代表。宝鸡市人大常委会同意代表资格宝

杨林霞，凤县选出的魏稳柱，麟游县选出的彭磊，太白县选出的李宏斌，渭滨区选出的徐延波、董松楠、周恩泉，陈仓区选出的马鲜萍、晁永利先后调离宝鸡市行政区。

由岐山县选出的何宏年、金台区选出的董天林，因个人原因，分别提出辞去宝鸡市第十五届人民代表大会代表职务，岐山县人大常委会、金台区人大常委会分别决定接受何

宏年、董天林辞去宝鸡市第十五届人民代表大会代表职务的请求。

依照《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》第四十九条规定，马赞、孙渝安、王戈、王琳、苏金河、霍永库、赵绪宗、李永高、杨林霞、魏稳柱、彭磊、李宏斌、徐延波、董松楠、周恩泉、马鲜萍、晁永利、何宏年、董天林的宝鸡市第十五届人民代表大会代表资格终止。

现在，宝鸡市第十五届人民代表大会实有代表388名。

2019年1月25日

有事找政府 12345  
宝鸡12345市民热线正式开通

本版责编：海欣 美编：朱振涛 校对：刘林忠